



**Серый ежик весь в иголках
Словно он не зверь, а ёлка.
Хоть колюч молчун лесной
Ёжик добрый, а не злой**

2 февраля - Международный День Ежа. Это древний праздник, который берет свое начало в Древнем Риме. Жители этого города 2 февраля будили спящих ежей, наблюдали за их поведением и на основании этого делали прогнозы относительно скорого прихода весны. Ежик, вылезая из своей норки, должен активно двигаться в поисках пищи. Если разбуженный зверек реагировал на свою тень, это предвещало, что тёплые дни наступят не скоро.

Дети нашей группы познакомились с данным праздником, вспомнили и закрепили знания о ежах, их внешнем виде, образе жизни, строении тела, узнали, что у ежа более 7000 иголок, он прекрасно плавает, питается червями, лягушками, змеями, муравьями и слизнями. А так же животное дезинфицирует свои иголки при помощи яблок и груш.

Ребята с удовольствием отгадывали загадки, вспомнили сказки и рассказы с участием ежа. Итогом нашего тематического дня стала лепка "Колючий еж" и рисование вилкой «Ежик».

Воспитатель Макаридина С.Л.



